

SECRETARIA DE ESTADO DE COMUNICAÇÃO

COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO

AVISO DE ERRATA Nº 01, AO EDITAL DA CONCORRÊNCIA
Nº 01/2023 - SECOM/DF

A Secretaria de Estado de Comunicação do Distrito Federal-SECOM/DF, por intermédio da Comissão Especial de Licitação-CEL, constituída por meio da Portaria-SECOM/DF nº 26, de 02 de agosto de 2023, publicada no DODF nº 147, de 04 de agosto de 2023 página 54, torna público a presente errata ao Edital de Licitação, nos seguintes termos:

1) No subitem 12.2.1 do Edital, ONDE SE LÊ: "12.2.1. A situação das licitantes que optaram por efetuar sua habilitação conforme previsto no subitem 11.5 será verificada por meio de consulta on-line no SICAF, que será impressa sob forma de Declaração e instruirá o processo, nos termos da Lei nº 8.666/1993 e da Instrução Normativa SEGES/MPDG nº 03/2018". LEIA-SE: "12.2.1. A situação das licitantes que optaram por efetuar sua habilitação conforme previsto no subitem 11.4 será verificada por meio de consulta on-line no SICAF, que será impressa sob forma de Declaração e instruirá o processo, nos termos da Lei nº 8.666/1993 e da Instrução Normativa SEGES/MPDG nº 03/2018".

2) No subitem 1.2.4.1 do Apêndice II do Anexo I - Projeto Básico, ONDE SE LÊ: "1.2.4.1. Esses exemplos deverão adequar-se às dimensões do Invólucro nº 2, cabendo à licitante atentar para o disposto nas alíneas 'c' do subitem 12.1.1.2 do Edital". LEIA-SE: "1.2.4.1. Esses exemplos deverão adequar-se às dimensões do Invólucro nº 2, cabendo à licitante atentar para o disposto nas alíneas 'c' do subitem 13.1.1.2 do Edital".

3) No subitem 1.2.7 do Apêndice II do Anexo I - onde se lê: "1.2.7. Os textos, gráficos, quadros, tabelas e planilhas integrantes do Plano de Implementação estão limitados, no conjunto, a 15 (quinze) páginas, cabendo às licitantes atentar especialmente para o disposto na alínea 'c' do subitem 12.1.1.2 e no subitem 18.2.1 do Edital". Leia-se: "1.2.7. Os textos, gráficos, quadros, tabelas e planilhas integrantes do Plano de Implementação estão limitados, no conjunto, a 15 (quinze) páginas, cabendo às licitantes atentar especialmente para o disposto na alínea 'c' do subitem 13.1.1.2 e no subitem 20.2.1 do Edital".

As alterações acima descritas foram efetivadas em virtude de pedido de esclarecimento encaminhado à CEL/SECOM/DF, e como as correções de numerações não afetam a formulação das propostas, fica mantida a data de abertura da Concorrência em epígrafe permanecendo inalteradas as demais disposições do edital (§4º, art. 21 da Lei nº 8.666/93).

O edital retificado Edital poderá ser retirado por meio do endereço eletrônico: <https://www.secom.df.gov.br/concorrancia-01-2023/> ou na sala da CEL/SECOM, situada na Praça do Buriti, Anexo do Palácio do Buriti, 15º andar, sala 1509-Brasília/DF, telefone: 0xx(61) 3961.1696, nos dias úteis, de 09:00 às 12:00h e de 14:00 às 18:00h.

As empresas ou representantes que obtiverem o Edital via internet ou na CEL/SECOM obrigam-se a acompanhar no Diário Oficial do Distrito Federal-DODF as eventuais alterações. Processo SEI nº: 04000-0000332/2023-77.

Brasília/DF, 24 de novembro de 2023

FÁBIO PAIXÃO DE AZEVEDO

Presidente da Comissão

SECRETARIA DE ESTADO DE
CULTURA E ECONOMIA CRIATIVA

EXTRATO DE NOTA DE EMPENHO 2023NE00895

PROCESSO nº 00150-00007676/2023-04. Das Partes: SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA E ECONOMIA CRIATIVA DO DISTRITO FEDERAL, CNPJ nº 03.658.028/0001-09 e o INSTITUTO SOCIOCULTURAL HUMANIDADE DIVERSIFICADA, CNPJ nº 41453983000107. Do Objeto: Termo de Fomento tem por objeto a realização do projeto ENCONTRO DE JOVENS TEM COM OBJETIVO GERAR TRABALHO E RENDA PARA ARTISTAS/ BANDAS DO DISTRITO FEDERAL, ALEM DA CONTRATAÇÃO DE DEMAIS PROFISSIONAIS DO SEGUIMENTO CULTURAL COMO APRESENTADOR DE EVENTOS E AUDIODESCRITOR, EQUIPE DE PRODUÇÃO, FOTOGRAFO, ARTE-FINALISTA, ASSESSOR DE IMPRENSA, HAVENDO ENTRE OS PROFISSIONAIS NEGROS E MULHERES PARA A REALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES. Prazo: 002 dias. Do Valor: R\$ 100.000,00 (cem mil reais). Da Classificação Orçamentária: UO 16101; Gestão: 00001. Programa de Trabalho nº 13392621990750331, Fonte 100, Natureza de Despesa 335041; Modalidade: Global. Data da Emissão da Nota de Empenho: 23 de novembro de 2023.

EXTRATO DE NOTA DE EMPENHO 2023NE00896

PROCESSO nº 00150-00007959/2023-48. Das Partes: SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA E ECONOMIA CRIATIVA DO DISTRITO FEDERAL, CNPJ nº 03.658.028/0001-09 e a (o) INSTITUTO SOCIOCULTURAL HUMANIDADE DIVERSIFICADA E UNIDA - HDUN, CNPJ nº 41.453.983/0001-07. Do Objeto: TERMO DE FOMENTO - REALIZAÇÃO DO ANIVERSÁRIO DA REGIÃO ADMINISTRATIVA SOL NASCENTE, TEM COMO OBJETIVO GERAR TRABALHO

E RENDA PARA ARTISTAS/BANDAS DO DISTRITO FEDERAL, ALÉM DA CONTRATAÇÃO DE DEMAIS PROFISSIONAIS DO SEGMENTO CULTURAL COMO APRESENTADOR DE EVENTOS E AUDIODESCRITOR, EQUIPE DE PRODUÇÃO, FOTOGRAFO, ARTE-FINALISTA, ASSESSOR DE IMPRENSA, HAVENDO ENTRE OS PROFISSIONAIS NEGROS E MULHERES PARA A REALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES, CONFORME DETALHAMENTO CONTIDO NO PLANO DE TRABALHO EM ANEXO. Prazo: 2 dias. Do Valor: R\$250.000,00 (DUZENTOS E CINQUENTA MIL REAIS). Da Classificação Orçamentária: UO 16101; Gestão: 00001. Programa de Trabalho nº 13.392.6219.9075.0284, Fonte 100, Natureza de Despesa 335041; Modalidade: GLOBAL. Data da Emissão da Nota de Empenho: 23 DE NOVEMBRO DE 2023.

EXTRATO DE NOTA DE EMPENHO 2023NE00897

PROCESSO nº 00150-00006833/2023-56. Das Partes: SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA E ECONOMIA CRIATIVA DO DISTRITO FEDERAL, CNPJ nº 03.658.028/0001-09 e a (o) INSTITUTO ROSA DOS VENTOS DE ARTE, CULTURA E CIDADANIA, CNPJ nº 14.238.314/0001-31. Do Objeto: Termo de Fomento realização do projeto "Círculo de Culturas Populares 2023" promovendo 4 ações de Fomento e fortalecimento das culturas populares com foco nas matrizes afro-brasileiras e 1ª infância. O projeto promoverá 4 eventos, Festa das Yabas, Canteiro do Samba, Em Canto - Festival de Música para criança e Festa das águas. Prazo: 2 dias. Do Valor: R\$499.954,98 (quatrocentos e noventa e nove mil, novecentos e cinquenta e quatro reais e oito centavos). Da Classificação Orçamentária: UO 16101; Gestão: 00001. Programa de Trabalho nº13.392.6219.9075.0328, Fonte 100, Natureza de Despesa 335041; Modalidade: global. Data da Emissão da Nota de Empenho: 23 de novembro de 2023.

EXTRATO DE NOTA DE EMPENHO 2023NE00898

PROCESSO nº 00150-00007555/2023-54. Das Partes: SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA E ECONOMIA CRIATIVA DO DISTRITO FEDERAL, CNPJ nº 03.658.028/0001-09 e a empresa META CURSOS E TREINAMENTOS LTDA, CNPJ nº 11517150000193. Do Objeto: DESPESA COM INSCRIÇÃO NO XXVI CONGRESSO BRASILEIRO DE OUIVIDORES - "A OUIVIDORIA E A INCLUSÃO CIDADÃ: AÇÕES E INOVAÇÕES", REALIZADO PELA ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE OUIVIDORES/OMBUDESMAN - ABO, A SER REALIZADO NOS DIAS 27, 28 E 29 DE NOVEMBRO DE 2023, EM BRASÍLIA-DF. Prazo: 030 dias. Do Valor: R\$ 1.000,00 (um mil reais). Da Classificação Orçamentária: UO 16101; Gestão: 00001. Programa de Trabalho nº 13.122.8219.4088.0008, Fonte 100, Natureza de Despesa 339039; Modalidade: Ordinário. Data da Emissão da Nota de Empenho: 23 de novembro de 2023.

RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Considerando a instrução contida no processo nº 00150-00007555/2023-54, com fulcro no inciso II do art. 25 cumulado com o inciso VI do artigo 13, da Lei nº 8.666/93, reconheço e ratifico a inexigibilidade de licitação referente à contratação de inscrição no XXVI CONGRESSO BRASILEIRO DE OUIVIDORES - "A Ouvidoria e a inclusão cidadã: ações e inovações", realizado pela Associação Brasileira de Ouvidores/Ombudsman - ABO, inscrita no CNPJ nº 11.517.150/0001-93, a ser realizado nos dias 27, 28 e 29 de novembro de 2023, em Brasília/DF, conforme Projeto Básico SECEC/GAB/OUIVIDORIA (125968723), conforme Programa de Trabalho nº 13.122.8219.4088.0008 – Capacitação de Servidores. Fonte 100, Natureza de Despesa 33.90.39, no valor de R\$ 1.000,00 (um mil reais), visando atender às despesas com a participação da servidora Kamila Vicenzi Andrade no XXVI Congresso Brasileiro de Ouvidores – "A Ouvidoria e a inclusão cidadã: ações e inovações". Determino o encaminhamento a Subsecretaria de Administração Geral – SUAG para os demais procedimentos necessários. Em 22 de novembro de 2023. CLAUDIO DE ABRANTES. Secretário de Estado de Cultura e Economia Criativa.

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 15/2023

CHAMAMENTO PÚBLICO PARA CELEBRAÇÃO DE TERMO DE COLABORAÇÃO COM ORGANIZAÇÃO DA SOCIEDADE CIVIL

RESULTADO FINAL

A SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA E ECONOMIA CRIATIVA DO DISTRITO FEDERAL por meio da Comissão de Seleção dos Projetos inscritos no Edital de Chamamento Público nº 15/2023 para celebração do Termo de Colaboração com Organização da Sociedade Civil para Operacionalização das Ações da Lei Complementar nº 195/2022, instituída conforme a Portaria nº 247, de 29 de setembro de 2023, publicada no Diário Oficial do Distrito Federal nº 185, de 02 de outubro de 2023, e alterada pela Portaria nº 292, de 31 de outubro de 2023, publicada no Diário Oficial do Distrito Federal nº 205, de 1º de novembro de 2023, comunica aos interessados o resultado final do Edital de Chamamento Público nº 15/2023 após a análise dos recursos.

Proposta	Nota Final	Status
OMNI Instituto de Desenvolvimento Social	19	Desclassificada em função da Lei Federal nº 12.813/13
ASCERR Arapoangas	6	Desclassificada em função de Item 7.2 do Edital
Organização Nacional da Periferia Resgatando Vidas e Cidadania	0	Invalidada por não envio de proposta
Associação Bem Viver	7	Desclassificada em função de Item 7.2 do Edital



FEDERAÇÃO INTERESTADUAL DOS TRABALHADORES E PESQUISADORES EM SERVIÇOS DE TELECOMUNICAÇÕES - Edital de Convocação - Assembleia Geral - ASSEMBLEIA GERAL - CONVOCAÇÃO DO 4º CONGRESSO NACIONAL EXTRAORDINÁRIO DA FEDERAÇÃO INTERESTADUAL DOS TRABALHADORES E PESQUISADORES EM SERVIÇOS DE TELECOMUNICAÇÕES - A FEDERAÇÃO INTERESTADUAL DOS TRABALHADORES E PESQUISADORES EM SERVIÇOS DE TELECOMUNICAÇÕES, por deliberação do Conselho Diretor extraordinário realizado no dia 17 de novembro do corrente, por seu presidente abaixo assinado, **CONVOCA** todos os sindicatos filiados dos trabalhadores em telecomunicações nos Estados do Distrito Federal (SINTTEL-DF), do Maranhão (SINTTEL-MA), de Minas Gerais (SINTTEL-MG), do Pará (SINTTEL-PA), da Paraíba (SINTTEL-PB), do Piauí (SINTTEL-PI), do Rio Grande do Sul (SINTTEL-RS), de Sergipe (SINTTEL-SE), e do Município de Campinas-SP e Região (SINTPq), filiados na Federação Interestadual dos Trabalhadores e Pesquisadores em Serviços de Telecomunicações, para o seu **4º Congresso Nacional Extraordinário**, a ser realizado no dia 28 de dezembro de 2023, realizada virtualmente, a partir da Sede da Federação, situado a CLSW 104 Bloco C Sala 160, Sudoeste - Cruzeiro/DF, CEP: 70.670-533, para de ater e deliberar a seguinte **pauta**: 1. Referendar a prorrogação do mandato da atual diretoria para restabelecimento dos prazos estatutários congressuais; 2. Promover alteração estatutária para redução da direção e adequar ao processo de incorporação da FITRATELP pela FITTEL; 3. Eleição e Posse da Diretoria. Brasília, 24 de novembro de 2023. **João de Moura Neto** - Presidente

EMPREGOS

OBS: Para ser encaminhado à vaga, o seu perfil profissional deverá estar compatível com os pré-requisitos exigidos pelo empregador. As vagas disponíveis possuem limite máximo de encaminhamentos para a entrevista. Quando este limite é atingido, a vaga se torna invisível aos atendimentos e novos encaminhamentos.

179
Ofertas

Lista divulgada em 27/11/2023. Algumas das vagas podem já ter sido preenchidas antes de seu comparecimento à Agência do Trabalhador de sua cidade

VAGAS	CIDADE	SALÁRIO	ESCOLARIDADE
AÇOUGUEIRO	ESTRUTURAL	*R\$ 1.923,00 +BENEFÍCIOS*	FUNDAMENTAL COMPLETO
AÇOUGUEIRO	LOCAL DE TRABALHO NÃO FIXO	*R\$ 2.188,30 +BENEFÍCIOS*	FUNDAMENTAL COMPLETO
AÇOUGUEIRO	LOCAL DE TRABALHO NÃO FIXO	*R\$ 2.188,30 +BENEFÍCIOS*	FUNDAMENTAL COMPLETO
AÇOUGUEIRO DESOSSADOR	ÁGUAS CLARAS	*R\$ 1.800,00 +BENEFÍCIOS*	NÃO EXIGIDA
AJUDANTE DE MOTORISTA	PLANALTINA	*R\$ 1.500,00 +BENEFÍCIOS*	ENS. MEDIO COMPLETO
ALMOXARIFE	ALEXÂNIA	*R\$ 2.037,96 +BENEFÍCIOS*	ENS. MEDIO COMPLETO
ANALISTA DE MARKETING	ALEXÂNIA	*R\$ 2.037,96 +BENEFÍCIOS*	SUP. INCOMPLETO - PUBLIC. E PROPAGANDA
ATENDENTE DE LANCHONETE	ASA SUL	*R\$ 1.425,00 +BENEFÍCIOS*	FUNDAMENTAL INCOMPLETO
ATENDENTE DE LANCHONETE	LAGO NORTE	*R\$ 1.425,00 +BENEFÍCIOS*	FUNDAMENTAL INCOMPLETO
ATENDENTE DE LOJAS E MERCADOS	LOCAL DE TRABALHO NÃO FIXO	*R\$ 1.515,30 +BENEFÍCIOS*	FUNDAMENTAL COMPLETO
ATENDENTE DE LOJAS E MERCADOS	LOCAL DE TRABALHO NÃO FIXO	*R\$ 1.355,00 +BENEFÍCIOS*	FUNDAMENTAL COMPLETO
ATENDENTE DE PADARIA	ÁGUAS CLARAS	*R\$ 1.320,00 +BENEFÍCIOS*	ENS. MEDIO COMPLETO
AUXILIAR DE BARMAN	ASA NORTE	*R\$ 1.425,60 +BENEFÍCIOS*	FUNDAMENTAL COMPLETO
AUXILIAR DE COSTURA	TAGUATINGA NORTE	*R\$ 1.400,00 +BENEFÍCIOS*	NÃO EXIGIDA
AUXILIAR DE COZINHA	ÁGUAS CLARAS	*R\$ 1.320,00 +BENEFÍCIOS*	ENS. MEDIO COMPLETO
AUXILIAR DE LIMPEZA	SOBRADINHO	*R\$ 1.364,00 +BENEFÍCIOS*	ENS. MEDIO COMPLETO
AUXILIAR DE LIMPEZA	ÁGUAS CLARAS	*R\$ 1.320,00 +BENEFÍCIOS*	FUNDAMENTAL COMPLETO
AUXILIAR DE LINHA DE PRODUÇÃO	CEILÂNDIA SUL	*R\$ 1.320,00 +BENEFÍCIOS*	FUNDAMENTAL COMPLETO
AUXILIAR DE MECÂNICO DE AUTOS	ÁGUAS CLARAS	*R\$ 1.500,00 +BENEFÍCIOS*	NÃO EXIGIDA
AUXILIAR DE PADEIRO	CEILÂNDIA SUL	*R\$ 1.500,00 +BENEFÍCIOS*	FUNDAMENTAL COMPLETO
AUXILIAR DE PROD. - NA CONFECÇÃO DE ROUPAS	TAGUATINGA NORTE	*R\$ 1.400,00 +BENEFÍCIOS*	NÃO EXIGIDA
BABÁ	LOCAL DE TRABALHO NÃO FIXO	*R\$ 1.320,00 +BENEFÍCIOS*	FUNDAMENTAL COMPLETO
BABÁ	ASA NORTE	*R\$ 1.450,00 +BENEFÍCIOS*	FUNDAMENTAL COMPLETO
CASEIRO	LAGO SUL	*R\$ 1.800,00 +BENEFÍCIOS*	FUNDAMENTAL INCOMPLETO
COMPRADOR	ALEXÂNIA	*R\$ 2.530,23 +BENEFÍCIOS*	ENS. MEDIO COMPLETO
CONSULTOR DE VENDAS	TAGUATINGA SUL	*R\$ 2.600,00 +BENEFÍCIOS*	ENS. MEDIO COMPLETO
COSTUREIRA EM GERAL	TAGUATINGA NORTE	*R\$ 1.600,00 +BENEFÍCIOS*	NÃO EXIGIDA
COZINHEIRO DE RESTAURANTE	ÁGUAS CLARAS	*R\$ 2.500,00 +BENEFÍCIOS*	ENS. MEDIO COMPLETO
CUMIM	ASA NORTE	*R\$ 1.425,60 +BENEFÍCIOS*	FUNDAMENTAL COMPLETO
EMPREGADO DOMÉSTICO NOS SERVIÇOS GERAIS	LAGO SUL	*R\$ 1.800,00 +BENEFÍCIOS*	FUNDAMENTAL INCOMPLETO
EMPREGADO DOMÉSTICO NOS SERVIÇOS GERAIS	ÁGUAS CLARAS	*R\$ 1.500,00 +BENEFÍCIOS*	FUNDAMENTAL COMPLETO
EMPREGADO DOMÉSTICO FAXINEIRO	LAGO SUL	*R\$ 1.320,00 +BENEFÍCIOS*	FUNDAMENTAL COMPLETO
ESTOQUISTA	ASA SUL	*R\$ 1.800,00 +BENEFÍCIOS*	NÃO EXIGIDA
FISCAL DE PREVENÇÃO DE PERDAS	ÁGUAS CLARAS	*R\$ 1.500,00 +BENEFÍCIOS*	ENS. MEDIO COMPLETO
GESSEIRO	VICENTE PIRES	*R\$ 2.200,00 +BENEFÍCIOS*	NÃO EXIGIDA
MECÂNICO DE AUTO EM GERAL	SOBRADINHO	*R\$ 1.480,00 +BENEFÍCIOS*	FUNDAMENTAL COMPLETO
MECÂNICO DE MOTOR A DIESEL	LOCAL DE TRABALHO NÃO FIXO	*R\$ 2.200,00 +BENEFÍCIOS*	FUNDAMENTAL COMPLETO
MECÂNICO DE SUSPENSÃO	ÁGUAS CLARAS	*R\$ 2.500,00 +BENEFÍCIOS*	NÃO EXIGIDA
MOTORISTA ENTREGADOR	ASA SUL	*R\$ 1.500,00 +BENEFÍCIOS*	FUNDAMENTAL COMPLETO
MOTORISTA ENTREGADOR	SAMAMBAIA SUL	*R\$ 1.624,00 +BENEFÍCIOS*	ENS. MEDIO COMPLETO
NUTRICIONISTA	ASA NORTE	*R\$ 2.500,00 +BENEFÍCIOS*	SUPERIOR COMPLETO - NUTRIÇÃO
OPERADOR DE CAIXA	LOCAL DE TRABALHO NÃO FIXO	*R\$ 1.515,00 +BENEFÍCIOS*	ENS. MEDIO COMPLETO
OPERADOR DE CAIXA	LOCAL DE TRABALHO NÃO FIXO	*R\$ 1.515,00 +BENEFÍCIOS*	ENS. MEDIO COMPLETO
OPERADOR DE CAIXA	ÁGUAS CLARAS	*R\$ 1.320,00 +BENEFÍCIOS*	ENS. MEDIO COMPLETO
PADEIRO	CEILÂNDIA SUL	*R\$ 1.800,00 +BENEFÍCIOS*	FUNDAMENTAL COMPLETO
REPOSITOR - EM SUPERMERCADOS	LOCAL DE TRABALHO NÃO FIXO	*R\$ 1.515,00 +BENEFÍCIOS*	FUNDAMENTAL COMPLETO
REPOSITOR - EM SUPERMERCADOS	LOCAL DE TRABALHO NÃO FIXO	*R\$ 1.515,00 +BENEFÍCIOS*	FUNDAMENTAL COMPLETO
REPOSITOR DE MERCADORIAS	ASA SUL	*R\$ 1.443,00 +BENEFÍCIOS*	FUNDAMENTAL COMPLETO
VENDEDOR INTERNO	NÚCLEO BANDEIRANTE	*R\$ 1.320,00 +BENEFÍCIOS*	ENS. MEDIO COMPLETO
VENDEDOR INTERNO	TAGUATINGA SUL	*R\$ 2.600,00 +BENEFÍCIOS*	ENS. MEDIO COMPLETO

Vagas exclusivas para pessoas com deficiência

Em virtude da pandemia de Coronavirus e a impossibilidade de acessos as agências do trabalhador, os cidadãos que desejam concorrer as vagas deverão acessar o aplicativo Sine Fácil ou ligar no número (61) 99305-0517.

Secretaria de Estado de Comunicação do Distrito Federal
Comissão Especial de Licitação-CELCOM



AVISO DE ERRATA N.º 01 AO EDITAL DA CONCORRÊNCIA N.º 01/2023-SECOM/DF

A Secretaria de Estado de Comunicação do Distrito Federal-SECOM/DF, por intermédio da Comissão Especial de Licitação-CEL, constituída por meio da Portaria-SECOM/DF n.º 26, de 2 de agosto de 2023, publicada no DODF n.º 147 de 4 de agosto de 2023 página 54, torna público a presente errata ao Edital de Licitação, nos seguintes termos:

1) No subitem 12.2.1 do Edital, onde se lê: "12.2.1. A situação das licitantes que optaram por efetuar sua habilitação conforme previsto no subitem 11.5 será verificada por meio de consulta on-line no SICAF, que será impressa sob forma de Declaração e instruída o processo, nos termos da Lei nº 8.666/1993 e da Instrução Normativa SEGES/MPDG nº 03/2018". Leia-se: "12.2.1. A situação das licitantes que optaram por efetuar sua habilitação conforme previsto no subitem 11.4 será verificada por meio de consulta on-line no SICAF, que será impressa sob forma de Declaração e instruída o processo, nos termos da Lei nº 8.666/1993 e da Instrução Normativa SEGES/MPDG nº 03/2018".

2) No subitem 1.2.4.1 do Apêndice II do Anexo I - Projeto Básico, onde se lê: "1.2.4.1. Esses exemplos deverão adequar-se às dimensões do Invólucro nº 2, cabendo à licitante atentar para o disposto nas alíneas 'c' do subitem 12.1.1.2 do Edital". Leia-se: "1.2.4.1. Esses exemplos deverão adequar-se às dimensões do Invólucro nº 2, cabendo à licitante atentar para o disposto nas alíneas 'c' do subitem 13.1.1.2 do Edital".

3) No subitem 1.2.7 do Apêndice II do Anexo I - onde se lê: "1.2.7. Os textos, gráficos, quadros, tabelas e planilhas integrantes do Plano de Implementação estão limitados, no conjunto, a 15 (quinze) páginas, cabendo às licitantes atentar especialmente para o disposto na alínea 'c' do subitem 12.1.1.2 e no subitem 18.2.1 do Edital". Leia-se: "1.2.7. Os textos, gráficos, quadros, tabelas e planilhas integrantes do Plano de Implementação estão limitados, no conjunto, a 15 (quinze) páginas, cabendo às licitantes atentar especialmente para o disposto na alínea 'c' do subitem 13.1.1.2 e no subitem 20.2.1 do Edital".

As alterações acima descritas foram efetivadas em virtude de pedido de esclarecimento encaminhado à CEL/SECOM/DF, e como as correções de numerações não afetam a formulação das propostas, fica mantida a data de abertura da Concorrência em epígrafe permanecendo inalteradas as demais disposições do edital (§4º, art. 21 da Lei nº 8.666/93).

O edital retificado Edital poderá ser retirado por meio do endereço eletrônico: <https://www.secom.df.gov.br/concorrancia-01-2023/> ou na sala da CEL/SECOM, situada na Praça do Buriti, Anexo do Palácio do Buriti, 15º andar, sala 1509-Brasília/DF, telefone: 0xx(61) 3961.1696, nos dias úteis, entre 9h e 12h ou entre 14h e 17h.

As empresas ou representantes que obtiverem o Edital via internet ou na CEL/SECOM obrigam-se a acompanhar no Diário Oficial do Distrito Federal-DODF as eventuais alterações. Processo SEI nº: 04000-00000332/2023-77.

Brasília, 24 de novembro de 2023
Fábio Paixão de Azevedo
Presidente-CEL/SECOM-DF

Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Proteção Animal do Distrito Federal
Serviço de Limpeza Urbana do Distrito Federal



AVISO DE ABERTURA NOVA DATA PREGÃO ELETRÔNICO N.º 15/2023-SLU/DF

Processo SEI/GDF nº 00094-00005809/2022-11. Objeto: Contratação de empresa especializada para construção de um novo sistema de Reservatórios de Qualidade e Quantidade (RQQ) no Aterro Sanitário de Brasília (ASB), conforme especificações e condições estabelecidas no termo de referência constante do Anexo I no Edital.

A Pregoeira do SERVIÇO DE LIMPEZA URBANA DO DISTRITO FEDERAL, torna pública a nova data de abertura do Pregão Eletrônico nº 15/2023-SLU/DF, o qual encontrava-se adiado sine die. Tipo: MENOR PREÇO GLOBAL. Valor estimado: R\$ 3.212.500,96 (três milhões, duzentos e doze mil e quinhentos reais e noventa e seis centavos). Unidade Orçamentária: 22214, UASG: 926254, Elemento de Despesa: 44.90.51, PT: 15.452.6209.3016.0001. Entrega das Propostas: a partir de 27/11/2023, exclusivamente por meio do sistema eletrônico. DATA DA SESSÃO PÚBLICA: 11/12/2023, às 09h (horário de Brasília) no endereço www.gov.br/compras. O Edital ficará disponível nos sites www.gov.br/compras e do SLU www.slu.df.gov.br/pregao-em-andamento/. Outras informações e esclarecimentos poderão ser obtidos no telefone 3213-0228, no horário entre 9h e 12h ou entre 14h e 17h.

NEIDE APARECIDA BARROS DA SILVA

WhatsApp JBr

Escaneie o Qr Code receba as principais notícias do dia direto no seu celular.



Jornal de Brasília



CLASSIFICADOS PARA ANUNCIAR 99637-6993